

# 首个省运场馆开始试运行,2290米赛道可承办国际级赛事 省运后水上基地将向市民开放

本报济宁10月22日讯(记者 汪洸 通讯员 田志强) 22日,2013年山东省赛艇冠军赛在新落成的济宁市水上基地正式吹响战鼓。而水上基地也成为首个投入试运行的省运场馆,该场馆明年将承办第23届省运会的赛艇、皮划艇比赛。

当日下午2点半,记者在位于火炬路南首的济宁市水上基地看到,长达2290米的赛道显得非常壮观。几台大型机械设备在赛道西侧进行施工,地面上整齐的摆放着数十艘即将参赛的赛艇。在赛道南侧的水域,四座上下船码头不断有参赛选手把赛艇放入水中,有的则已坐在船上做赛前准备。几名来自潍坊的选手告诉记者,从赛场以及周围的环境看,都十分适宜水上项目竞赛。

“工程不仅节约空间,而且不会影响到泄洪。”在现场忙着指挥工程的济宁市住建委水上基地建设指挥部工程部部长孔凡西说,整个水上基地占地831亩,是建在洸河西侧的二滩位置上,因此不仅未占主河道而且也几乎没有占用耕地。

目前水上基地主赛道已全部完工,仅剩船库、起点塔、终点塔等配套设施仍在施工,预计年底前全面完工。“水上基



赛艇选手在赛道中飞快的划过。汪洸 摄

地的标准可以进入国内前三,其规模可承办国际级的单项赛事。”济宁市体育局副局长班建新说,通过承办此次赛事,可以在基地正式投入运行前检测航道、水面、整体设计以及阿尔巴诺系统能否应对省运赛事。据

介绍,阿尔巴诺系统可以灵活改变赛道的宽度,以满足赛艇、皮划艇不同赛事所需要的不同赛道。

记者了解到,济宁市水上基地在承办明年的第23届省运会之后,在作为济宁市水

上项目的训练中心的同时,也会安装一些水上游乐项目面向市民开放。“水中放养上鱼苗,两侧多进行植被绿化,未来的水上基地还会成为北湖新区的一处生态公园。”班建新说道。

## 刚需型楼盘开售 引爆北湖楼市

本报济宁10月22日讯(记者 公素云) “金九银十”为北湖楼市热销再添一把柴。近期,该区几大刚需型楼盘开售,将北湖房价拉低,再一次引爆北湖房地产市场。

位于荷花路一家楼盘,开盘当天价格为4500元每平米,顿时吸引了较高的人气。“这个价格在北湖非常具有吸引力,目前价格在这个水平的楼盘非常少。”售楼处工作人员介绍说,由于价格较低,顿时吸引了不少购房者,每天过来咨询的市民络绎不绝,可售房源也所剩无几。

在房价不断攀升的大背景下,北湖几处低价楼盘的推出让不少刚需购房者看到了希望。上半年,北湖相继开盘的几大楼盘,主打学区房,精装修,均价在6000元以上,甚至接近7000元。这让人们惊呼北湖房价堪比城区部分房源。但随着北湖几大刚需型楼盘开盘,每平米4500元的均价,低于人们对北湖房价的原有判断,也再次引爆了北湖房地产市场。

业内人士分析,4500元的低价楼盘目前在北湖并不多见,此类刚需型楼盘目前还占不到北湖新开发楼盘总量的20%,价格相对较低也具有楼盘的特殊性,还不算主流。打出低价除了与刚需楼盘的定位外,还与开发商的开发战略,回拢资金有一定的关系。北湖楼盘的开发最早是以刚需型楼盘为主,但是随着北湖的生态建设及未来主城区的发展趋势,越来越多的房地产商进驻北湖,以主打生态品牌的中高档楼盘兴起,提升了北湖整体的房价水平。

目前,北湖原有刚需型的楼盘已经向生态盘转移,主打生态的中高档楼盘将成为北湖房地产业未来的发展趋势,价格也在不断上升,部分楼盘价格远远超过城区周边的房价,并且有追赶城区房价之势。

### 相关链接

## 9月济宁房价 同比上涨7.6%

22日,国家统计局公布《9月份70个大中城市住宅销售价格变动情况》,济宁新建商品住宅价格同比上涨7.6%,环比上涨0.2%,房价依然呈上涨趋势,这也是自2012年10月以来,济宁房价连续第10个月上涨。

在公布的70个大中城市中,环比上涨城市达到65个,最高涨幅为1.9%,价格下降的城市有2个,持平的城市有3个。同比上涨的城市更是达到了惊人的69个。

本报记者 公素云

## 报名还剩两天,有的岗位500多人报考,有的仅报了1人 国考涉济职位报名冷热不均

本报济宁10月22日讯(记者 贾凌煜) 距离国家公务员考试报名截止还剩两天。涉及济宁岗位报名呈现冷热两重天。有的热门岗位只计划招录一人,却引来500余人报考。个别冷门职位直到22日下午17点,才仅有1人通过审核。

浏览报名统计表,截至22日下午17时,水利部黄河委员会东平湖管理局梁山黄河河务局的人事劳动科党务纪检监察岗位,计划招录1人,已有567人通过审核。这个岗位主要承担材料起草、宣传报道等方面工作,要求人力资源管理、新闻学、劳动和社会保障等专业学生,须是本科及以上学历。虽工作地点位于梁山县,但通过审核人数一直处于不断增长状态。而微山县国税局和鱼台县国税局的一个基层科员职位,分别吸引了314人和258

人报考。经过一个星期的报名,一些岗位却报出了冷门。国家统计局山东调查总队嘉祥支队和中国银行业监督管理委员会山东监管局济宁银监分局等单位的部分职位,目前只有十几人通过审核。而水利部淮河水利委员会沂沭泗局南四湖水利管理局的二级坝水利枢纽管理局水利工程管理和韩庄水利枢纽管理局水利工程管理职位分别招聘1人,直到22日下午才分别各有1人通过审核。

据了解,2014年度国家公务员考涉及济宁的共47个职位,计划招录60人。本次考试自10月16日开始报名,至10月24日18时结束,由于部分考生计划最后两天再报名,专业人士提醒,还未报名的考生应抓紧登录国家公务员报名专用网站注册,不要错过时间。

## 涉济热门职位

(截至22日下午5点)

用人单位	职位名称	招考人数	合格人数
东平湖管理局 梁山黄河河务局	人事劳动科 党务纪检监察	1	567
微山县国家税务局	基层分局科员	1	314
金乡县国家税务局	基层分局科员	1	274
鱼台县国家税务局	基层分局科员	1	258
汶上县国家税务局	科员	1	256

## 一汽马自达全年抄底价厂家直销团购大会-济宁站 紧急招募!!!

0537-3169888



活动时间: 2013年10月27日 活动地点: 郓城百大生态酒店

一汽马自达全年抄底价厂家直销;山东万人团购会济宁站,济宁日照、枣庄、菏泽4地帝豪销量爆棚,您参加本次全年无底价促销盛会,为山东消费者打造一场创十年底价的团购活动。  
活动内容: 一汽马自达创十年底价 引爆全星万人团购会,如果不是三宅一生,撞衫的尴尬都会被斗铲平。如果不是可可·香奈儿,女性穿出优雅可能是禁忌的。如果不是一汽马自达厂家直销团购会,购买一汽马自达,你永远拿不到如此低的底价。一汽马自达厂家携一汽马自达旗下全系车型将于10月27日在全星

地区举办一场“创十年底价,引爆全星”活动政策六大礼:  
一重: 送您订车礼,缴纳定金可送保养一季保平安  
二重: 订车叠加优惠,订车越多价格越低,低到您难以想象。  
三重: 一元换购礼;缴纳1元可换购精美。  
四重: 6人幸运礼,每产生6个订单可参加家电等礼品抽奖。  
五重: 现金返现,缴纳定金3000-5000返10%的现金。  
六重: 终极惊喜礼,苹果IPHONE5一部,IPADMINI一部,IPODNANO一部。

团购价格活动当天公布,当天有效,错过一天再等一年。  
活动当天2.8万,大马六开回家,一汽马自达全系车型马自达6、马自达8、赛翼劲舞一降到底,无折扣底价促销,当期价格最低,买的越多,价格越低,期待您的光临。  
活动时间: 2013年10月27日  
活动地点: 郓城百大生态酒店  
一汽马自达济宁新广源销售服务店  
电话: 0537-3169888  
地址: 济宁市新327国道(北外环)洸河东200米路北 蓝达汽车城